



ZZP.2380.30.2020

**Wykonawcy ubiegający się
o udzielenie zamówienia publicznego**

WYJAŚNIENIE I ZMIANA TREŚCI SIWZ

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego, prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego pn. **Termomodernizacja oraz przebudowa budynku Rewiru Dzielnicowych Policji w Miejskiej Górcie**

Informuję¹, że do Zamawiającego wpłynęło zapytanie dotyczące treści SIWZ. Zamawiający przytacza poniżej treść zapytań wraz z odpowiedziami.

Pytanie nr 1

Czy w zakresie prac należy wycenić docieplenie ścian poniżej terenu styropianem XPS wraz z izolacją ścian fundamentowych? Brak pozycji w przesłanym przedmiarze prac na wykopy, izolacje, zasypania.

Odpowiedź Zamawiającego

Tak. W pozycji nr 2 tabeli elementów do wyceny zawartej w pkt. B (Zestawienie kosztów) formularza ofertowego, który stanowi załącznik nr 1 do SIWZ, należy wycenić także docieplenie ścian 60 cm poniżej terenu styropianem XPS ($\lambda \leq 0,030\text{W/mK}$) wraz z izolacją ścian fundamentowych - obmiar 32,232 m².

Pytanie nr 2

Czy w zakresie prac należy wycenić demontaż oraz ponowny montaż klimatyzatora?

Odpowiedź Zamawiającego

Tak.

Pytanie nr 3

Czy w zakresie prac należy wycenić montaż nowych balustrad schodowych? Brak pozycji w przedmiarach robót. Jeśli tak, z jakiego materiału należy je wykonać (stalowe malowane proszkowe, stal nierdzewna)

Odpowiedź Zamawiającego

Nie. Zgodnie z koncepcją oraz opisem technicznym strefa wejściowa zostanie przebudowana. Istniejące schody zostaną rozebrane. Istniejące wejście zostanie częściowo zamurowane i w jego miejscu zostanie osadzone okno. Nowej wejście do budynku zostanie zlokalizowane na poziomie parteru po lewej stronie budynku zgodnie z koncepcją elewacji frontowej.

Pytanie nr 4

Brak w przedmiarach prac dot. demontaży i ponownych montażu krat okiennych. Czy należy wycenić zakres prac? Czy należy odnowić i uzupełnić kraty okienne?

Odpowiedź Zamawiającego

Tak. W pozycji nr 9 tabeli elementów do wyceny zawartej w pkt. B (Zestawienie kosztów) formularza ofertowego należy wycenić demontaż 20 krat w istniejących oknach. Kraty nie będą ponownie montowane.

Pytanie nr 5

Brak pozycji w przedmiarze dotyczących wykonania nowych schodów wejściowych do budynku. Proszę o sprecyzowanie zakresu prac. Podanie ilości.

Odpowiedź Zamawiającego

Zgodnie z odpowiedzią na pytanie nr 3

Pytanie nr 6

Czy przy budynku należy wykonać opaskę z kostki brukowej? Przedmiar robót zawiera tylko utwardzenie przed budynkiem. Jeśli TAK proszę podanie ilości..

Odpowiedź Zamawiającego

Tak. W pozycji nr 2 tabeli elementów do wyceny zawartej w pkt. B (Zestawienie kosztów) formularza ofertowego należy wycenić, także wykonanie opaski wokół budynku z betonowej kostki brukowej o szerokości 60 cm - obmiar 24,702 m².

¹ podstawa prawna - art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (t.j. - Dz. U. z 2019 r. poz. 1843 z późn. zm.), zwanej dalej „ustawą Pzp”

Jednocześnie informuję, że Zamawiający dokonuje zmian² treści SIWZ polegającej na zmianie zapisu w pkt. II.1, który otrzymuje brzmienie:

II.1 Przedmiotem zamówienia jest wykonanie robót budowlanych związanych z termomodernizacją oraz przebudową budynku Rewiru Dzielnicy Policji w Miejskiej Górze położonego przy ul. Kobylińskiej 12. Zakres robót w szczególności obejmuje:

- wykonanie ocieplenia ścian zewnętrznych o powierzchni ok. 506 m²,
- wykonanie ocieplenia stropodachu o powierzchni ok. 180 m²,
- demontaż starych okien drewnianych oraz montaż nowych okien wykonanych z profili PCV, o współczynniku przenikania ciepła U_w nie większym niż 0,9 W/m²K - 22 szt. o łącznej powierzchni ok. 26 m²,
- demontaż starych i montaż nowych parapetów zewnętrznych,
- demontaż starych drzwi zewnętrznych (2 szt. stalowych i 1 szt. PCV) oraz montaż nowych drzwi zewnętrznych PCV lub aluminiowych, ocieplonych, o współczynniku przenikania ciepła U_d nie większym niż 1,3 W/m²K - 3 szt. o łącznej powierzchni ok. 8 m²,
- demontaż starych bram garażowych stalowych i montaż nowych bram garażowych segmentowych, z napędem elektrycznym, z 2 pilotami, ocieplonych, o współczynniku przenikania ciepła U_k nie większym niż 1,3 W/m²K - 2 szt. o łącznej powierzchni ok. 12 m²,
- przebudowę strefy wejściowej do budynku,
- wykonanie nowej nawierzchni przed budynkiem z betonowej kostki brukowej.

Szczegółowy opis przedmiotu zamówienia został określony w dokumentacji wykonawczej stanowiącej załącznik nr 6 do SIWZ.

KOMENDANT WOJEWODZKI POLICJI
w Poznaniu

insp. Piotr Mąka



Wyk. w 1 egz. zamieszczono na stronie internetowej.

² podstawa prawna - art. 38 ust. 4 ustawy Pzp